

Press Release

4 Settembre 2009

Contatto:

Peter Baird T +44 161 776 6868 F +44 161 775 5415 peter.baird@eu.flintgrp.com

Flint Group annuncia il lancio di inchiostri heatset di nuova generazione: PremoKing

Con l'attuale crescente cambiamento della domanda da parte delle aziende grafiche heatset, dove i modelli di sempre maggiore efficienza nella stampa e migliore qualità a costi sempre più contenuti sono essenziali per lo sviluppo e la crescita del settore, Flint Group Print Media Europe annuncia il lancio di una serie di inchiostri heatset di nuova generazione che risponde a tutti questi criteri: **Premoking**.

Premoking avrà il suo lancio a tutti gli effetti in Settembre 2009, ed è il risultato di mesi di lavoro sviluppato su un sistema avanzato di vernici che offre una più ampia finestra di lavoro, aumentando la stampabilità e riducendo l'accumulo, un aumento significativo della tiratura tra un lavaggio e l'altro, riducendo così il numero di lavaggi. Ciò facilita il lavoro agli addetti alla stampa e contribuisce a creare una più avanzata efficienza delle sale stampa.

Con il lancio di **Premoking**, Flint Group si rivolge espressamente i crescenti bisogni della sua clientela nel settore Publication, poiché la stampa heatset diviene un processo più industrializzato.

L'attuale gestione imprenditoriale della riduzione totale dei costi costituisce la forza vitale che guida il mercato e la sfida affrontata dagli stampatori nel miglioramento continuo della qualità contenendo nel contempo i costi, è una sfida che Flint Group desidera affrontare insieme ai suoi clienti. Questa è la ragione per cui Flint ha impiegato mesi nel lavoro di sviluppo con i suoi fornitori di materie prime, al fine di valutare e sviluppare componenti validi che possano essere al passo con queste nuove richieste.

Il risultato è **Premoking**: una gamma di prodotti che raggiunge più velocemente l'equilibrio acqua-inchiostro, col minor scarto di carta e consente un numero inferiore di interruzioni della stampa come mai prima d'ora.

Rigorose prove di mercato in 11 Paesi su 12 diversi tipi di macchine prima del lancio hanno dato risultati molto positivi in tutti i parametri valutati: equilibrio acqua-inchiostro, ritorno di inchiostro sui rulli bagnatori, accumuli su caucciù, lavaggi, volo di inchiostro e stampabilità generale.

Nella maggior parte dei Paesi europei, gli stampatori così come i tecnici di Flint Group sono stati fortemente colpiti dal generale miglioramento che offre **Premoking**.

La gamma include una versione di alta qualità per un lavoro di alta qualità, una versione SC (Super Calendared) ed una versione di basso tiro per carte non patinate da giornale o da giornale migliorato, così come una vasta gamma di speciali: per esempio versioni idonee per sovraverniciatura UV e con alta resistenza allo sfregamento.

Prodotto a s'Gravenzande, Olanda, e Francoforte, Germania, **Premoking** prenderà il posto del prodotto heatset di Flint Group Premotherm che non sarà più disponibile a partire dal 1° Settembre 2009.



Flint Group

Flint Group serve il settore globale della stampa e dell'industria dell'imballaggio. L'azienda sviluppa, produce e commercializza un ampio portafoglio di beni per la stampa, che comprende una vasta gamma di inchiostri da stampa convenzionali, di inchiostri UV e di rivestimenti per tutte le applicazioni offset, flessografiche e roto; prodotti chimici per la stampa, tessuti e sleeve per la stampa offset; lastre di stampa e sleeve in fotopolimero, strumenti per la produzione di lastre e sistemi di sleeve flessografici; pigmenti e additivi da utilizzare con inchiostri ed altre applicazioni coloranti. Con una forte focalizzazione sul cliente, con un servizio e un'assistenza che non hanno eguali, e con prodotti di qualità superiore, Flint Group punta a fornire sempre valore eccezionale, qualità costante e innovazione continua ai clienti di tutto il mondo. Con sede centrale in Lussemburgo, Flint Group dispone di più di 140 impianti in tutto il mondo, circa 7800 dipendenti ed ha raggiunto nel 2008 un fatturato di 2,4 miliardi di Euro (pari a 3,5 miliardi di dollari), posizionando l'azienda come primo o secondo fornitore nelle macroregioni che serve. Per ulteriori informazioni visitate il sito www.flintgrp.com